



Q&R #1

Date : 4 novembre 2015

Projet: Phase II de la modernisation des toilettes

Les soumissionnaires doivent s'assurer que leurs propositions soient basées sur la version la plus récente des documents de soumission publiés et prennent en considération les informations ci-dessous, incluant toute information déjà publiée lors d'amendements ou Q&Rs antérieurs.

Les propositions ne respectant pas cette exigence seront rejetées.

Question 1: The room finish schedule notes wall tile 4' above finished floor but the elevations show tile to the ceiling? Please Clarify

Réponse 1: Wall tile is floor to ceiling on all walls.

Question 2: Can we get a name of the floor & wall tile.

Réponse 2: Wall and Floor tile – product name unknown.

Toutes les autres conditions et exigences demeurent inchangées.